

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**

З метою реалізації повноважень Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти (далі – Замовник), які закріплені в Законі України «Про вищу освіту» та Статуті Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15.04.2015 № 244 «Про утворення Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти» та для забезпечення потреб Замовника, 09.02.2022 в електронній системі закупівель ProZorro Замовником, за результатами переговорів із ТОВ «ГІГАКЛАУД», оприлюднено повідомлення про намір укласти договір про закупівлю згідно предмету закупівлі: «Послуги з розміщення в хмарному середовищі даних системи з автоматизації процесу акредитації освітніх програм закладів вищої освіти за кодом ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» – 72310000-1 – Послуги з обробки даних; відповідний код – 72317000-0 – Послуги зі зберігання даних».

Закупівля проводиться на підставі п. 2 ч. 2 ст. 40 Закону України «Про публічні закупівлі», переговорна процедура закупівлі застосовується як виняток у разі якщо роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання, зокрема через відсутність конкуренції з технічних причин. Документальним підтвердженням підстави застосування переговорної процедури закупівлі є експертний висновок державної науково-технічної експертизи ДП «Одеський науково-дослідний інститут зв'язку» від 22.12.2021 № 01-561/1.

Розмір бюджетного призначення визначений на підставі попередніх розрахунків до кошторису Національного агентства на 2022 рік та складає 499 996,80 грн.

Очікувана вартість предмета закупівлі складає 499 996,80 грн. з ПДВ. Очікувану вартість розраховано на підставі фактичних показників минулого бюджетного року в межах затверджених орієнтовних обсягів фінансування на 2022 рік та на підставі затверджених тарифів ТОВ «ГІГАКЛАУД», що вступили в дію 01.01.2022.

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначено відповідно до функціонування промислового та тестового середовища для системи з автоматизації процесу акредитації освітніх програм закладів вищої освіти (системи акредитації освітніх програм, графіку акредитації освітніх програм, публічного порталу акредитації освітніх програм, сервісу подачі повідомлень про намір акредитувати освітні програми, реєстру акредитованих освітніх програм закладів вищої освіти), враховуючи кількість активних користувачів системи та кількість справ, що знаходяться на розгляді.

Уповноважена особа  
з публічних закупівель,  
заступник керівника секретаріату

Костянтин КРАМАРЕНКО